

新闻追踪

居民报告了一个好消息
纬三路13号院门前的坑
已经填平

□晚报记者 张璇

本报讯 “真没想到这么快就解决了。”本报21日A23版报道了纬三路13号院门前的坑,困扰了居民半个多月。昨日下午,记者再次来到该院门前,发现大坑已经被填平。

昨日下午,记者在纬三路13号院门前看到,门口的大坑已被沙石填满,来往行人和车辆也能正常通行,不必再绕路了。“当天下午就有人来了。”75岁的赵老太太说,报纸上刚报道了大坑给居民带来不便,当天下午6时许,就有施工人员来到现场,把路面先挖开,然后用沙石水泥填充进去,现在只差将路面夯实。“已经不影响过车了。”赵老太太笑着说,“半个多月都没填好的坑,真没想到现在这么快就解决了。”

线索提供 李四信

妹妹的房子
哥、姐也要搬进来住
法院勒令搬出

□晚报记者 鲁燕

本报讯 借口照顾母亲,兄妹两人占了妹妹的房。昨天,二七法院判令兄妹两人立刻搬出妹妹的房子。

房产证上的名字是妹妹的

今年3月,家住二七区庆丰街的金女士,碰到了件头疼的事儿,她的房子被占了,而占房的是她的哥哥姐姐。金女士说,她在二七区庆丰街的房子,是很多年前,父亲单位以福利住房分配给父亲的。2000年2月,父亲去世后,单位又分配给金女士承租使用,房产证上的名字也变更为金女士。“我奶奶一直跟随我父亲生活,父亲去世后,奶奶与我母亲住一起了。”金女士说,母亲是精神病患者,没有工作和经济收入。

为增加收入,更好地赡养奶奶和母亲,金女士决定将三间房子中的两间出租。“可没想到,我58岁的哥哥和49岁的姐姐知道后,就威胁我,要是我将房屋出租,他们两人就不承担赡养义务,还要我每月从房租中给他们600元。”金女士拒绝了。2004年,金女士出租了两间。二人得知后,强行将金女士及母亲赶出家门,并以照顾年老的母亲为由,占据金女士的房屋至今。

被告称“去房里住,是为了照顾母亲”

法庭上,金女士的哥哥姐姐说,他们没有强行将母亲及妹妹赶出房屋,他们去房里住,是为了照顾年老的母亲。另外,金女士无权出租房屋。“我在这儿住了这么多年,叫我搬到哪里去?”金女士说,房产证上是她的名字,且挣钱赡养奶奶和母亲。兄妹住进来以后,将她们和房客撵出,严重侵犯了她的权益。金女士的房客也证实了此事。

二七法院审理认为,金女士对该房屋依法享有占有、使用和收益的权利。判决兄妹两人停止对妹妹的侵害,立刻搬出去。

线索提供 卫香香 张建丽

连续四年蝉联质量领先
扬子江28项QC成果大奖刷新全国纪录

7月中旬在山东济南召开的第29次全国医药行业QC成果发表会上,扬子江药业集团以28项QC成果一等奖的成绩,拔得头筹,另有12项成果获最佳发表奖,企业同时被授予“全国医药行业质量管理优秀企业”,该集团董事长徐镜人荣获“全国医药行业质量管理小组活动卓越领导者”称号。这也是继去年一举夺得20项QC“金牌”之后,扬子江药业再次刷新国内QC成果大奖纪录。

全国医药行业QC活动及一年一度的成果评选,一直是国内医药企业质量管理水平的“晴雨表”,体现了药品生产企业生产过程质量控制水平。据悉,来自全国100家医药企业派出了149个参赛队,参加了本年度QC成果评比的角逐。扬子江参赛的28参赛队全部获得一等奖,其中集团子公司南京海陵药业、上海海尼药业和江苏海慈药业共获得5个一等奖。本届QC成果评选,共评出一等奖80项,其中扬子江药业占1/3多;在评选出的25个最佳发表奖之中,扬子江药业占据12席,成为最大的赢家。到目前为止,扬子江药业已累计有73项QC成果获全国医药行业一等奖,并连续4年蝉联行业质量“金牌”总数第一名。

每天出门收货款,掂着大笔现金
会计的8万元被公司司机抢了
要害岗位,单位用人需慎重

眼红公司每天数万元的收入,司机与他人合谋抢劫收取货款的会计,会计被三人绑起来后扔到一个大院子里。昨天,法庭上,3名被告都称对不起受害人,抢劫后,“担心”受害人出事,还帮忙打电话“报警”。

晚报记者 鲁燕

单位司机和两同伙抢劫约8万元

今年2月17日18时许,河南大用水产有限公司司机黄世辉,利用开车和公司会计祝玉宪一起收款之机,伙同郑春光、贺华宾绑住祝玉宪,并持刀对其威胁,抢走祝玉宪所收的大用公司货款7.79万元和200元礼品券。随后,3人开着公司的车逃窜至北环南阳路立交桥附近,将车停放在路边,分赃后逃离。

昨天上午,在中原区法院,3人对被指控的犯罪事实没有异议,只是对作案细节发表了自己的看法。

郑春光说,黄世辉找到他,称公司那个收账的人胆小,很好弄钱,后他们又商量了作案的地点和作案工具的事。黄世辉还说,公司平时生意不好时每天也有五六万元的进账,而生意好时,每天会进账几十万元。

黄世辉说,今年2月17日,他编了个理由和当天当班的司机调了个班,之后,他开车带会计小祝一起去收钱。等会计小祝去双河市

场收款回来时,他开车到汝河路西环路口,让事先在这儿等的贺华宾和郑春光上车。

接着,黄世辉将车开到了北环附近一个院子里,对小祝说,现在你也明白是咋回事了,我不会为难你,你听话就行了。贺华宾拿出一把刀,放在小祝的胸前,左手还揽住小祝脖子说,你老实点就行了,我们只要钱。贺华宾说完话后,小祝就把装钱的包放在他脚下。黄世辉三人拿出绳子将小祝手和脚都绑起来,嘴也缠住了,扔在了院子里,然后他们开车走了。在南阳路北环立交桥附近,他们把抢来的钱分了,黄世辉分了3.7万元左右,郑春光分了2万多,贺华宾分了1万多。

三被告抢着“关心”被绑的会计

庭上,黄世辉和贺华宾说:“抢劫后,我们还是挺怕他(祝玉宪)出事的。”黄世辉说:“我怕小祝被绑着扔在那儿出啥事,就给公司的另一个司机张光辉打电话说我把公司收的钱抢了,还给他说了小祝被扔的地点,让他打电话

一个夏天自来水白白流走255万元
水管被挖断近百处,平均一处漏水价值3万多元

几乎每天都能接到自来水管被挖断的电话,昨日,市自来水公司发布消息称,今夏以来,因野蛮施工等人为因素导致供水管道受损爆裂、消火栓被撞断等事件就达85起之多,仅流失的自来水价值就达255万元,平均一处漏水价值3万多元。另外,自来水管被挖断,造成一边市民没水用,一边白花的水流到大街小巷上,浪费不小。

晚报记者 张华 通讯员 巴颖



因为维修而被迫打开的消火栓,白白浪费太可惜。 晚报记者 王银廷 图

提供的都有自来水供水管网图,可有些单位为了赶工期、赶进度,在施工开挖之前没有与自来水公司进行沟通联系,对地下供水管线分布不清楚,盲目作业,挖断自来水管。

镜头二:施工单位资质不够,揽了“瓷器活”挖断水管

7月27日,某通信单位雇用的不具有任何施工资质的顶管公司在顶管施工时,将紫荆山路与城北路交叉口南100米路东侧的供水主管顶破,造成金水路以南供水大面积降压,郑州市自来水公司管网处耗时5天才维修完毕恢复供水,直接经济损失在25万元左右。

镜头三:回填不达标准地基塌陷导致爆管

5月初,工人路交通局门口附近,由于市政道路升级改造时,路基回填不实,再加上车辆碾压,雨水浸泡,引起路基下沉,地面塌陷,导致一根DN150供水管道悬空折断。

镜头四:撞断消火栓,汽车成“管道杀手”

5月28日,城北路与东明路交叉口南200米路东侧,一消火栓被汽车撞断;6月13日,经六路与纬五路交叉口往北100米路东侧一消火栓被撞断;7月15日,宏达路与长虹路交叉口向西一消火栓被撞断……

一晚上3处自来水管被挖断

8月18日20时,郑州市自来水总公司热线室接报,在城东路与郑汴路交叉口西100米处,因道路施工,一根直径63毫米的自来水管被挖断;21时27分,供水热线再次接到电话,同样因为道路施工,东大街与职工路交叉口东200米,一条直径20毫米的自来水管被挖断。据介绍,仅8月18日当晚,郑州市就有3条供水管道被挖断。

野蛮施工成挖断自来水管主因

自来水管频频被挖断,从郑州市自来水公司的热线记录上显示,野蛮施工是主因。

镜头一:盲目作业挖断水管,居民两天两夜没水用

8月3日,郑汴路与熊儿河桥西,市政某单位在安装铺设地下雨水管道时,因没有采取任何保护性措施,造成沟槽塌方,将相邻的DN100供水管道砸断70米左右,导致周围居民两天两夜无水可用。

按照相关规定,自来水公司给施工单位

相关链接

挖破管道,除了赔还要罚

按照《郑州市城市供水条例》,损害供水设施可处以1000~5000元罚款,损害设施的维修补偿费、水量损失另计。

重庆市自2005年起,加大对野蛮施工行为的处罚力度,后果严重的,除了处以1万元到10万元的罚款外,还可能降低建设单位资质。